



В следственном управлении прошел новогодний утренник для детей сотрудников



Новый год - это всегда ожидание чуда, чего-то сказочного и необычного. Для детей этот утренник стал маленьким волшебством. Взрослые же порадовались тем искоркам счастья, которые загорались в глазах детей.

Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные персонажи поздравили ребят с наступающим Новым годом и Рождеством. Вместе с детьми они провели весёлые конкурсы, водили хоровод и пели новогодние песни.

В завершении утренника каждый ребенок получил от Деда Мороза и Снегурочки подарок и массу положительных эмоций.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1004079>